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Wartung
Maintenance
Entretien
Manutenzione
Mantenimiento

Menge 1)

Quantity
Quantité
Quantità
Cantidad

Bestell-Nr.
Ident No.
No. Identification
No. Identificazione
No. de pedido

Bezeichnung
Description
Designation
Designazione
Descripcion

 

Pos.

gebr. Becker gmbH
Hölker feld 29-31

D-42279 Wuppertal  

1) erforderliche Bestellmenge / necessary order quantity / quantité nécessaire / quantità di ordinazione necessari / cantidad necesario

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de pièces de rechange
Listino pezzi di ricambio
Lista de piezas de recambio
Lista de peças sobresselentes
Reserveonderdelenlijst
Reservedelsliste
Reservdelslista

Reservedelsliste
Varaosaluettelo
Wykaz części zamiennych
Seznam náhradních dílů
Tartalékalkatrész lista
Κατάλογος ανταλλακτικών
Перечень запасных частей
备用零件目录
スペアパーツリスト

SERVICE
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Hzfrequencyfrequency

D-42279 Wuppertal
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www.becker-international.com
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VADS 1500

 C XXXXXXX
VADS 1500

 Index-C

607

637

 1

1

5 Ltr.

765302 05000

709580 00000

960012 00000

Ölfilterpatrone, Oil filter cartridge, 
Cartouche filtre d’huile, Cartuccia filtro 
dell’olio, Cartucho de filtro de ceite

Filtereinsatz, Filter insert, Filtre de 
rechange, Filtro di ricambio, Cartucho de 
filtro

Öl, Oil, Huile, Olio, Aceite 
- BeCker LuBe g70

VA
D

S 
15

00

17.06.2014 - Anpassung der 
Ölbezeichnung, BECKER 
LuBe g70 statt sHeLL 
Tellus 68
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VADS 1500

Vakuumpumpe
Vacuum pump
Pompe a vide
Pompa per vuoto
Bomba de vacio
- 50 Hz
- 60 Hz

     Typ A
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Index Index C  C  
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202
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209
301
302
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305
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307
308
309
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314
315
316
317
319
321
322
323
325
401
402
404
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407
408
409
410
412
501
502
512
513
516
601
602
603
604
605
607
637

754400 31100
570203 31100
951022 00000
501603 31100
512217 31100
523401 31100
012404 31100
012405 31100
012406 31100
741303 00000
945348 00000
014900 31100
951043 00000
025503 31100
008000 31100
742602 02000
972401 00000
972307 00000
949455 00000
947107 00000
972305 00000
972402 00000
913119 60000
741333 00000
948505 00000
947104 00000
947504 00000
945222 00000
560203 31100
512201 31100
948511 00000
945256 00000
770301 31100
763906 00000
948080 00000
948512 00000
947106 00000
945148 00000
947109 00000
948082 00000
011400 31100
740000 31100
512215 31100
011407 31100
737504 31100
512202 31100
512214 31100
945161 00000
960200 31100
769302 42090
953320 11000
301300 03000
767402 05000
948081 00000
923400 31100
972305 00000
972312 00000
936309 00000
744301 20000
972400 00000
972400 00000
951707 00000
945331 00000

972400 00000
972306 00000
945377 00000
951703 00000
909700 31100
972311 00000
016601 31100
537505 31100
972200 00000
972300 00000
972302 00000
972403 00000
737417 00000
972310 00000
943401 20000
972309 00000
972402 00000
936308 00000
972323 00000
972307 00000
972701 31100
972305 00000
741103 99682
907308 00000
305200 06000
303400 19000
305300 01000
954601 00000
972402 00000
767103 31100
067100 31100
741333 00000
722400 29100
002300 29100

765302 05000
709580 00000

960012 00000 BeCker LuBe g70 (5L)

VADS

VADS

1500

1500

BeschreibungPos. Bestell Nr.

sCHrAuBen-verDICHTer
SCHRAuBEn-VERdiCHtER, KOmplEtt
sTIfTsCHrAuBe
ÖlBEHÄltER, KOmplEtt
ÖlVERtEilER, KOmplEtt
ÖlpumpE, KOmplEtt
zWIsCHensTüCk
zWIsCHensTüCk
zWIsCHensTüCk
guMMI-Puffer
InnenseCkskAnTsCHrAuBe
MOTOrfLAnsCH
sTIfTsCHrAuBe
DICHTung
fILTerBLeCH
sCHLAuCH
DICHTkOPf
eInsCHrAuBung
unTerLegsCHeIBe
seCHskAnTMuTTer
eInsCHrAuBung
DICHTkOPf
DICHTrIng
guMMIPuffer
feDerrIng
seCHskAnTMuTTer
unTerLegsCHeIBe
seCHskAnTsCHrAuBe
küHLer
DruCkLeITung
feDerrIng
seCHskAnTsCHrAuBe
sCHALLDAeMPfer
kOMPensATOr
DICHTrIng
feDerrIng
seCHskAnTMuTTer
seCHskAnTsCHrAuBe
seCHskAnTMuTTer
DICHTrIng
DIsTAnzsTüCk
luFtFiltER, KOmplEtt
LeITung
DIsTAnzrIng
rüCksCHLAgvenTIL
sAugLeITung
LeITung
seCHskAnTsCHrAuBe
rOHrsCHALe
MessuMfOrMer
geWInDefLAnsCH
BOgen
MAgneTvenTIL
DICHTrIng
öLPuMPe
eInsCHrAuBung
eInsCHrAuBung
T-versCHrAuBung
kugeLHAHn
DICHTkOPf 90°
DICHTkOPf 45°
feDersCHeIBe
InnenseCHskAnTsCHrAuBe

Beschreibung

 

Abweichende Positionen zum Standardgerät - siehe Anhang (Zeichnungsrückseite)

Pos. Bestell Nr.

1) erforderliche Bestellmenge / Wartung

DICHTkOPf 90°
eInsCHrAuBung
InnenseCHskAnTsCHrAuBe
feDersCHeIBe
ÖlFiltER, KOmplEtt
eInsCHrAuBung
AnsCHLusssTüCk
VEntil, KOmplEtt
DruCksCHALTer
eInsCHrAuBung
eInsCHrAuBung
DICHTkOPf
MAnOMeTer
eInsCHrAuBung
TeMPerATurWäCHTer
eInsCHrAuBung
DICHTkOPf
MAnOMeTerversCHrAuBung
eInsCHrAuBung
eInsCHrAuBung
öLWAnne
eInsCHrAuBung
nIveAugeBer
öLsCHAugLAs
WInkeL 45°
rOHrDOPPeLnIPPeL
WInkeL
enTLüfTungssCHrAuBe
DICHTkOPf
sCHALLHAuBe
Tür
guMMIPuffer
sCHuTzgITTer
venTILATOr
öLLeITung
öLLeITung
öLLeITung
öLLeITung
öLLeITung
öLfILTERPATRoNE (1x) 1)

fILTEREINSATZ (1x) 1)

öL

verdichter

reservepumpe (Druck-vakuumpumpe)
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313
314
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316
317
319
321
322
323
325
401
402
404
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407
408
409
410
412
501
502
512
513
516
601
602
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604
605
607
637

754400 31100
570203 31100
951022 00000
501603 31100
512217 31100
523401 31100
012404 31100
012405 31100
012406 31100
741303 00000
945348 00000
014900 31100
951043 00000
025503 31100
008000 31100
742602 02000
972401 00000
972307 00000
949455 00000
947107 00000
972305 00000
972402 00000
913119 60000
741333 00000
948505 00000
947104 00000
947504 00000
945222 00000
560203 31100
512201 31100
948511 00000
945256 00000
770301 31100
763906 00000
948080 00000
948512 00000
947106 00000
945148 00000
947109 00000
948082 00000
011400 31100
740000 31100
512215 31100
011407 31100
737504 31100
512202 31100
512214 31100
945161 00000
960200 31100
769302 42090
953320 11000
301300 03000
767402 05000
948081 00000
923400 31100
972305 00000
972312 00000
936309 00000
744301 20000
972400 00000
972400 00000
951707 00000
945331 00000

972400 00000
972306 00000
945377 00000
951703 00000
909700 31100
972311 00000
016601 31100
537505 31100
972200 00000
972300 00000
972302 00000
972403 00000
737417 00000
972310 00000
943401 20000
972309 00000
972402 00000
936308 00000
972323 00000
972307 00000
972701 31100
972305 00000
741103 99682
907308 00000
305200 06000
303400 19000
305300 01000
954601 00000
972402 00000
767103 31100
067100 31100
741333 00000
722400 29100
002300 29100

765302 05000
709580 00000

960012 00000 BeCker LuBe g70 (5L)

VADS

VADS

1500

1500

DescriptionPos. Ident No.

COMPressOr
COmpRESSOR, COmplEtE
sTuD
Oil Sump, COmplEtE
Oil diStRiButOR, COmplEtE
Oil pump, COmplEtE
InTerMeDIATe PIeCe
InTerMeDIATe PIeCe
InTerMeDIATe PIeCe
ruBBer Buffer
sOCkeT HeAD sCreW
MOTOrfLAnge
sTuD
gAskeT
MeTAL fILTer
TuBe fLeXIBLe
HOse COnneCTOr
fITTIng
WAsHer
HeX.nuT
fITTIng
HOse COnneCTOr
seALIng rIng
ruBBer Buffer
sPrIng WAsHer
HeX.nuT
WAsHer
HeX-HeAD sCreW
COOLer
PIPe
sPrIng WAsHer
HeX-HeAD sCreW
sILenCer
COMPensATOr
seALIng rIng
sPrIng WAsHer
HeX.nuT
HeX-HeAD sCreW
HeX.nuT
seALIng rIng
sPACIng COLLAr
fILTer
PIPe
DIsTAnCe WAsHer
nOn reTurn vALve
PIPe
PIPe
HeX-HeAD sCreW
sILenCer TuBe
TrAnsfOrMer
fLAnge
BenD
MAgneTIC vALve
seALIng rIng
OIL PuMP
fITTIng
fITTIng
T-PIeCe
sTOP-COCk
HOse COnneCTOr 90°
HOse COnneCTOr 45°
sPrIng DIsC
sOCkeT HeAD sCreW

Description

 

Items different from standard appliance see appendix (back of drawing)

Pos. Ident No.

1) necessary order quantity / maintenance

HOse COnneCTOr
fITTIng
sOCkeT HeAD sCreW
sPrIng DIsC
OIL fILTer CAP
fITTIng
COnneCTIng PIeCe
VAlVE, COmplEtE
Pressure sWITCH
fITTIng
fITTIng
HOse COnneCTOr
MAnOMeTer
fITTIng
TeMPerATure COnTrOLLer
fITTIng
HOse COnneCTOr
MAnOMeTer COnneCTIOn
fITTIng
fITTIng
OIL suMP
fITTIng
OIL LeveL COnTrOL sWITCH
OIL sIgHT gLAss
AngLe COnneCTIOn
HeXAgOn nIPPLes
AngLe COnneCTIOn
sCreW
HOse COnneCTOr
sOunD PrOOf BOX
DOOr
ruBBer Buffer
PrOTeCTIve sHeeT
COOLIng fAn
OIL Pressure PIPe
OIL Pressure PIPe
OIL Pressure PIPe
OIL Pressure PIPe
OIL Pressure PIPe
oIL fILTER CARTRIDGE (1x) 1)

fILTER INSERT (1x) 1)

oIL

Compressor

stand-by-pump (Pressure/vacuum pump)
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754400 31100
570203 31100
951022 00000
501603 31100
512217 31100
523401 31100
012404 31100
012405 31100
012406 31100
741303 00000
945348 00000
014900 31100
951043 00000
025503 31100
008000 31100
742602 02000
972401 00000
972307 00000
949455 00000
947107 00000
972305 00000
972402 00000
913119 60000
741333 00000
948505 00000
947104 00000
947504 00000
945222 00000
560203 31100
512201 31100
948511 00000
945256 00000
770301 31100
763906 00000
948080 00000
948512 00000
947106 00000
945148 00000
947109 00000
948082 00000
011400 31100
740000 31100
512215 31100
011407 31100
737504 31100
512202 31100
512214 31100
945161 00000
960200 31100
769302 42090
953320 11000
301300 03000
767402 05000
948081 00000
923400 31100
972305 00000
972312 00000
936309 00000
744301 20000
972400 00000
972400 00000
951707 00000
945331 00000

972400 00000
972306 00000
945377 00000
951703 00000
909700 31100
972311 00000
016601 31100
537505 31100
972200 00000
972300 00000
972302 00000
972403 00000
737417 00000
972310 00000
943401 20000
972309 00000
972402 00000
936308 00000
972323 00000
972307 00000
972701 31100
972305 00000
741103 99682
907308 00000
305200 06000
303400 19000
305300 01000
954601 00000
972402 00000
767103 31100
067100 31100
741333 00000
722400 29100
002300 29100

765302 05000
709580 00000

960012 00000 BeCker LuBe g70 (5L)

VADS

VADS

1500

1500

Designation Designation

 

Pos. No. IdentificationPos. No. Identification

Articles divergents vis-à-vis de l’appareil standard, voir annexe (dos du dessin / du plan)

COnneXIOn TuYAu
rACCOrD
vIs HeXAgOnALe InTerne
DIsQue De ressOrT
COurverCLe POur L’enTree D’HuILe
rACCOrD
PIeCe  De rACCOrD
SOupApE, COmplEt
InTerruPTeur De PressIOn
rACCOrD
rACCOrD
COnneXIOn TuYAu
MAnOMeTre
rACCOrD
COnTrOLeur De TeMPerATure
rACCOrD
COnneXIOn TuYAu
COnneXIOn MAnOMeTre
rACCOrD
rACCOrD
reservOIr D’HuILe
rACCOrD
InDICATeur De nIveAu
verre regArD
rACCOrD A vIs COuDe
MAMeLOns
rACCOrD A vIs COuDe
vIs
COnneXIOn TuYAu
CAIsse D InOrIsATIOn
POrTA
AMOrTIsseur en CAOuTCHOuC
TOLe De PrOTeCTIOn
venTILATeur
TuYAu D`HuILe
TuYAu D`HuILe
TuYAu D`HuILe
TuYAu D`HuILe
TuYAu D`HuILe
CARToUCHE fITRE D’HUILE (1x) 1)

fILTRE DE RECHANGE (1x) 1)

COMPresseur
COmpRESSEuR, COmplEt
PrIsOnnIer
RESERVOiR d’HuilE, COmplEt
HuilE REpARtitiOn, COmplEt
pOmpE A HuilE, COmplEt
BrIDe
BrIDe
BrIDe
AMOrTIsseur en CAOuTCHOuC
vIs HeXAgOnALe InTerne
BrIDe MOTeur
PrIsOnnIer
JOInT
fILTre MeTALLIQue
TuBe fLeXIBLe
COnneXIOn TuYAu
rACCOrD
rOnDeLLe
eCrOu A 6PAns
rACCOrD
COnneXIOn TuYAu
JOInT
AMOrTIsseur en CAOuTCHOuC
AnneAu-ressOrT
eCrOu A 6PAns
rOnDeLLe
vIs HeXAgOnALe
refrOIDIsseur
TuYAu
AnneAu-ressOrT
vIs HeXAgOnALe
sILenCIeuX
COMPensATeur 
JOInT
AnneAu ressOrT
eCrOu A 6 PAns
vIs HeXAgOnALe
eCrOu A 6PAns
JOInT
DOnILLe D’eCArMenT
fILTre
TuYAu
PLAQue D’esPACeMenT
sOuPAPe AnTI-reTOur
TuYAu
TuYAu
vIs HeXAgOnALe
TuBe sILenCIeuX
TrAnsfOrMATeur
BrIDe De rACCOrDeMenT
COurBe r
sOuPAPe MAgneTIQue
JOInT
POMPe A HuILe
rACCOrD
rACCOrD
T-PIeCe
rOBIneT
COnneXIOn TuYAu 90°
COnneXIOn TuYAu 45°
DIsQue De ressOrT
vIs HeXAgOnALe InTerne

1) quantité nécessaire / entretien

HUILE

Compresseur

Pompe de réserve (Pompe combinée)
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402
404
405
407
408
409
410
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754400 31100
570203 31100
951022 00000
501603 31100
512217 31100
523401 31100
012404 31100
012405 31100
012406 31100
741303 00000
945348 00000
014900 31100
951043 00000
025503 31100
008000 31100
742602 02000
972401 00000
972307 00000
949455 00000
947107 00000
972305 00000
972402 00000
913119 60000
741333 00000
948505 00000
947104 00000
947504 00000
945222 00000
560203 31100
512201 31100
948511 00000
945256 00000
770301 31100
763906 00000
948080 00000
948512 00000
947106 00000
945148 00000
947109 00000
948082 00000
011400 31100
740000 31100
512215 31100
011407 31100
737504 31100
512202 31100
512214 31100
945161 00000
960200 31100
769302 42090
953320 11000
301300 03000
767402 05000
948081 00000
923400 31100
972305 00000
972312 00000
936309 00000
744301 20000
972400 00000
972400 00000
951707 00000
945331 00000

972400 00000
972306 00000
945377 00000
951703 00000
909700 31100
972311 00000
016601 31100
537505 31100
972200 00000
972300 00000
972302 00000
972403 00000
737417 00000
972310 00000
943401 20000
972309 00000
972402 00000
936308 00000
972323 00000
972307 00000
972701 31100
972305 00000
741103 99682
907308 00000
305200 06000
303400 19000
305300 01000
954601 00000
972402 00000
767103 31100
067100 31100
741333 00000
722400 29100
002300 29100

765302 05000
709580 00000

960012 00000 BeCker LuBe g70 (5L)

VADS

VADS

1500

1500

DesignazionePos. No. Identificazione

COMPressOre
COmpRESSORE, COmplEtO
L’AsTA A vITe
SERBAtOiO OliO, COmplEtO
OliO RipARtiziOnE, COmplEtO
pOmpA OliO, COmplEtO
fLAnge
fLAnge
fLAnge
AMMOrTIzzATOre In gOMMA
vITe esAgOnALe InTernA
fLAngIA MOTOre
L‘AsTA A vITe
guArnnIzIOne
fILTrO MeTALLICO
TuBO fLessIBILe
ADATTAre TuBO
BOCCeTTOne
rOnDeLLA
DADO esAgOnALe
ADATTAre
ADATTAre TuBO
AneLLO guArnIzIOne
AMMOrTIzzATOre In gOMMA
AneLLO A MOLLA
DADO esAgOnALe
rOnDeLLA
vITe esAgOnALe
rAffreDDATOre
COnDOTTO
AneLLO A MOLLA
vITe esAgOnALe
sILenzIATOre
COMPensATOre
AneLLO guArnIzIOne
AneLLO A MOLLA
DADO esAgOnALe
vITe esAgOnALe
DADO esAgOnALe
AneLLO guArnIzIOne
BOCCOLA DIsTAnzIATrICe
fILTrO
COnDOTTO
DIsCO A DIsTAnzA
vALvOLA nOn rITOrnO
COnDOTTO
COnDOTTO
vITe esAgOnALe
TuBO sILenzIATOre
TrAnsfOrMATOre
fLAngIA DI rACCOrDe
CurvA 
vALvOLA MAgneTICA
AneLLO guArnIzIOne
POMPA OLIO
ADATTAre
ADATTAre
PezzO A T
ruBIneTTO
ADATTAre TuBO 90°
ADATTAre TuBO 45°
DIsCO A MOLLA
vITe esAgOnALe InTernA

DesignazionePos. No. Identificazione

 

Vedere allegato (retro del disegno) per le posizioni divergenti dall’apparecchio standard

1) quantità di ordinazione necessari / manutenzione

ADATTAre TuBO
ADATTAre
vITe esAgOnALe InTernA
DIsCO A MOLLA
COPerCHIO rIeMPIMenTO OLIO
ADATTAre
PezzO DI rACCOrDO
VAlVOlA, COmplEtO
InTerruTTOre DeLLA PressIOne
ADATTAre
ADATTAre
ADATTAre TuBO
MAnOMeTrO
ADATTAre
COnTrOLLOre DeLLA TeMPerATurA
ADATTAre
ADATTAre TuBO
COLLegAMenTO DeL MAnOMeTrO
ADATTAre
ADATTAre
serBATOIO OLIO
ADATTAre
sOnDA D OLIO
sPIA LIveLLO OLIO
rACCOrDO vITe A gOMIzO
rACCOrDO
rACCOrDO vITe A gOMIzO
vITe
ADATTAre TuBO
CArCAssA IsOLAMenTO ACusTICO
POrTA
AMMOrTIzzATOre In gOMMA
grIgLIA DI PrOTezIOne
venTILATOre
COnDOTTO OLIO
COnDOTTO OLIO
COnDOTTO OLIO
COnDOTTO OLIO
COnDOTTO OLIO
CARTUCCIA fILTRo DELL’ oLIo (1x) 1)

fILTRo DI RICAMBIo (1x) 1)

oLIo

Compressore

Pompa di riserva (Pompa combinate)
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Index Index C  C  

VA
D

S 
15

00

VA
D

S 
15

00

  1
  2
  5
  6
  7
  9

 12
 13
 14
 17
 18
 19
 21
 22
 26
 28
 31
 32
 33
 34
35
36
38

108
110
111
112
113
114
117
122
123
124
125
126
129
130
132
134
135
136
137
138
144
145
149
152
157
158
164
165
171
173
174
201
202
203
204
206
208
209
301
302

303
304
305
306
307
308
309
310
311
312
313
314
315
316
317
319
321
322
323
325
401
402
404
405
407
408
409
410
412
501
502
512
513
516
601
602
603
604
605
607
637

754400 31100
570203 31100
951022 00000
501603 31100
512217 31100
523401 31100
012404 31100
012405 31100
012406 31100
741303 00000
945348 00000
014900 31100
951043 00000
025503 31100
008000 31100
742602 02000
972401 00000
972307 00000
949455 00000
947107 00000
972305 00000
972402 00000
913119 60000
741333 00000
948505 00000
947104 00000
947504 00000
945222 00000
560203 31100
512201 31100
948511 00000
945256 00000
770301 31100
763906 00000
948080 00000
948512 00000
947106 00000
945148 00000
947109 00000
948082 00000
011400 31100
740000 31100
512215 31100
011407 31100
737504 31100
512202 31100
512214 31100
945161 00000
960200 31100
769302 42090
953320 11000
301300 03000
767402 05000
948081 00000
923400 31100
972305 00000
972312 00000
936309 00000
744301 20000
972400 00000
972400 00000
951707 00000
945331 00000

972400 00000
972306 00000
945377 00000
951703 00000
909700 31100
972311 00000
016601 31100
537505 31100
972200 00000
972300 00000
972302 00000
972403 00000
737417 00000
972310 00000
943401 20000
972309 00000
972402 00000
936308 00000
972323 00000
972307 00000
972701 31100
972305 00000
741103 99682
907308 00000
305200 06000
303400 19000
305300 01000
954601 00000
972402 00000
767103 31100
067100 31100
741333 00000
722400 29100
002300 29100

765302 05000
709580 00000

960012 00000 BeCker LuBe g70 (5L)

VADS

VADS

1500

1500

DescripciónPos. No. De pedido

ArMArIO De COMPresOr
ARmARiO dE COmpRESOR, COmplEtO
esPÁrrAgO
RECipiEntE dE ACEitE, COmplEtO
diStRiBuidOR dE ACEitE, COmplEtO
BOmBA dE ACEitE, COmplEtO
PIezA InTerMeDIA
PIezA InTerMeDIA
PIezA InTerMeDIA
AMOrTIguADOr De InTerIOr
TOrnILLO De CABezA InTerIOr HeXAgOnAL
BrIDA De MOTOr
esPÁrrAgO
JunTA
CHAPA De fILTrO
MAnguerA
CABezAL De eMPAQueTADurA
ATOrnILLADurA
ArAnDeLA
TuerCA HeXAgOnAL
ATOrnILLADurA
CABezAL De eMPAQueTADurA
AnILLO De JunTA
AMOrTIguADOr De gOMA
ArAnDeLA De MueLLe
TuerCA HeXAgOnAL
ArAnDeLA
TOrnILLO De CABezA HeXAgOnAL
refrIgerADOr
COnDuCTO De PresIÓn
ArAnDeLA De MueLLe
TOrnILLO De CABezA HeXAgOnAL
sILenCIADOr
COMPensADOr
AnILLO De JunTA
ArAnDeLA De MueLLe
TuerCA HeXAgOnAL
TOrnILLO De CABezA HeXAgOnAL
TuerCA HeXAgOnAL
AnILLO De JunTA
PIezA DIsTAnCIADOrA
fILTrO De AIre
COnDuCTO
AnILLO DIsTAnCIADOr
vÁLvuLA AnTIrreTOrnO
COnDuCTO
COnDuCTO
TOrnILLO De CABezA HeXAgOnAL
TuBO De sILenCIADOr
COnverTIDOr De MeDICIÓn De PresIÓn
BrIDA rOsCADA
ArCO
MAgneTIC vALve
AnILLO De JunTA
BOMBA De ACeITe
ATOrnILLADurA
ATOrnILLADurA
ATOrnILLADurA
LLAve De BOLA
CABezAL De eMPAQueTADurA 90°
CABezAL De eMPAQueTADurA 45°
ArAnDeLA eLÁsTICA
TOrnILLO HeXAgOnAL InTerIOr

DescripciónPos. No. De pedido

 

Para posiciones que derivan del aparato standard véase apéndice (lado trasero del plano)

1) cantidad necesario / mantenimiento

CABezAL De eMPAQueTADurA
ATOrnILLADurA
TOrnILLO HeXAgOnAL InTerIOr
ArAnDeLA eLÁsTICA
fILTrO De ACeITe
ATOrnILLADurA
PIezA De eMPALMe
VálVulA, COmplEtO
PresÓsTATO
ATOrnILLADurA
ATOrnILLADurA
CABezAL De eMPAQueTADurA
MAnÓMeTrO
ATOrnILLADurA
vIgILAnTe De TeMPerATurA
ATOrnILLADurA
CABezAL De eMPAQueTADurA
ATOrnILLADurA MAnÓMeTrO
ATOrnILLADurA
ATOrnILLADurA
reCIPIenTe De ACeITe
ATOrnILLADurA
generADOr De nIveL
CrIsTAL MIrILLA De ACeITe
ÁnguLO
TuBO De DOBLe BOQuILLA
ÁnguLO
TOrnILLO De venTILACIÓn
CABezAL De eMPAQueTADurA
sOMBrereTe ACÚsTICO
PuerTA
AMOrTIguADOr De gOMA
reJILLA De PrOTeCCIÓn
venTILADOr
COnDuCTO De PresIÓn De ACeITe
COnDuCTO De PresIÓn De ACeITe
COnDuCTO De PresIÓn De ACeITe
COnDuCTO De PresIÓn De ACeITe
COnDuCTO De PresIÓn De ACeITe
fILTRo DE ACEITE (1x) 1)

CARTUCHo DE fILTRo (1x) 1)

ACEITE

Compresor

Bomba de reserva (Bomba combinada)
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standard

optional
en option
optionale
opcional

 

Variante(n)
Modifications
Variantes

Beschreibung / Description / Designation / Designazione / DesripcionPos 2) Bestell Nr. / Ident No. / No. Identification 
/ No. Identificazione / No. De pedido

+ -

2) variantenabhängige Bauteile / variant-dependent components / composants variante-dependantes / componenti variante-dispendenti / componentes variante-dependientes

Index - C

VADS 1500

Verdichter
Compressor
Compresseur
Compressore
Compresor 
- 50 Hz
- 60 Hz

     Typ B

Reservepumpe  
Stand-by-pump
Pompe de reserve
Pompa di riserva
Bomba de reserva
- 50 Hz
- 60 Hz

     Typ C

117
118
144
145
147
157
158
162
167
168
169
170
171
172
173
185

117
118
147
157
158
167
168
169
170
185

512201 31100

011407 31100
737504 31100

945161 00000
960200 31100

301300 03000
301900 02000
767402 05000

512201 31100

945161 00000
960200 31100

512213 31100

737502 31100

951232 00000
302000 06000
767403 50000
302300 16000
739901 09000

301300 05000

512213 31100
737502 31100

302000 06000
767403 50000
302300 16000
739901 09000
301300 05000

LeITung / PIPe / TuYAu / COnDOTTO / COnDuCTO
LeITung / PIPe / TuYAu / COnDOTTO / COnDuCTO
DIsTAnzrIng / DIsTAnCe WAsHer / PLAQue D’esPACeMenT / DIsCO A DIsTAnzA / AnILLO DIsTAnCIADOr
rüCksCHLAgvenTIL / nOn-reTurn-vALve / sOuPAPe AnTI-reTOur / vALvOLA nOn rITOrnO / vÁLvuLA AnTIrreTOrnO
rüCksCHLAgvenTIL / nOn-reTurn-vALve / sOuPAPe AnTI-reTOur / vALvOLA nOn rITOrnO / vÁLvuLA AnTIrreTOrnO
seCHskAnTsCHrAuBe / HeX-HeAD sCreW / vIs HeXAgOnALe / vITe esAgOnALe / TOrnILLO De CABezA HeXAgOnAL
rOHrsCHALe / sILenCer TuBe / TuBe sILenCIeuX / TuBO sILenzIATOre / TuBO De sILenCIADOr
versCHLusssCHrAuBe / LOCkIng sCreW / BOuCHOn / vITe DI CHIusurA / TOrnILLO De CIerre
DOPPeLnIPPeL / HeXAgOn nIPPLe / MAMeLOn / nIPPLO DOPPIO / DOBLe BOQuILLA
MAgneTvenTIL / MAgneTIC vALve / sOuPAPe MAgneTIQue / vALvOLA MAgneTICA / MAgneTIC vALve
reDuzIer-Muffe / reDuCIng sOCkeTs / MAnCHOns reDuITs / MAnICOTTO DI reDuzIOne / MAnguITO De reDuCCIÓn
sCHALLDAeMPfer / sILenCer / sILenCIeuX / sILenzIATOre / sILenCIADOr
BOgen / BenD / COurBe / CurvA / ArCO
reDuzIer-Muffe / reDuCIng sOCkeTs / MAnCHOns reDuITs / MAnICOTTO DI reDuzIOne / MAnguITO De reDuCCIÓn
MAgneTvenTIL / MAgneTIC vALve / sOuPAPe MAgneTIQue / vALvOLA MAgneTICA / MAgneTIC vALve
BOgen / BenD / COurBe / CurvA / ArCO

LeITung / PIPe / TuYAu / COnDOTTO / COnDuCTO
LeITung / PIPe / TuYAu / COnDOTTO / COnDuCTO
rüCksCHLAgvenTIL / nOn-reTurn-vALve / sOuPAPe AnTI-reTOur / vALvOLA nOn rITOrnO / vÁLvuLA AnTIrreTOrnO
seCHskAnTsCHrAuBe / HeX-HeAD sCreW / vIs HeXAgOnALe / vITe esAgOnALe / TOrnILLO De CABezA HeXAgOnAL
rOHrsCHALe / sILenCer TuBe / TuBe sILenCIeuX / TuBO sILenzIATOre / TuBO De sILenCIADOr
DOPPeLnIPPeL / HeXAgOn nIPPLe / MAMeLOn / nIPPLO DOPPIO / DOBLe BOQuILLA
MAgneTvenTIL / MAgneTIC vALve / sOuPAPe MAgneTIQue / vALvOLA MAgneTICA / MAgneTIC vALve
reDuzIer-Muffe / reDuCIng sOCkeTs / MAnCHOns reDuITs / MAnICOTTO DI reDuzIOne / MAnguITO De reDuCCIÓn
sCHALLDAeMPfer / sILenCer / sILenCIeuX / sILenzIATOre / sILenCIADOr
BOgen / BenD / COurBe / CurvA / ArCO

Verdichter
- 50 Hz
- 60 Hz

Reservepumpe
- 50 Hz
- 60 Hz


